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Ostrov kanibalských svatých udržujících otroka, Tobias
Langdon
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← Stroje jako bohové: Umělá inteligence...  
 Archiv Tobiase Langdona
Sdílejte s Gabem

Chathamské ostrovy, vlast pacifisty Morioriho (obrázek z Wikipedie)

Miluji ostrovy. Skutečné, metaforické. Strávil jsem šťastné prázdniny
na Islandu, Maltě a Havaji. Fascinují mě jazykové izoláty jako
baskičtina a sumerština , což jsou ostrovy v moři nepříbuzných
jazyků („izolovat“ je z latinského insula , což znamená „ostrov“). A
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část mého zájmu o skupiny jako Židé, Cikáni a homosexuálové
pochází z toho, že i oni jsou jako ostrovy. Jsou to menšiny v moři
většin.
Zrození Morioriů
Vzhledem k tomu všemu, jak bych se mohl o Moriori nezajímat ? Byli
menšinou menšiny žijící na ostrovech u pobřeží ostrova. Jejich
domovinou byly Chathamské ostrovy , které leží v Pacifiku asi 800
kilometrů východně od novozélandského Jižního ostrova.
Chathamové byli neobydlení až do roku 1500 našeho letopočtu, kdy
je osídlily kmeny novozélandských domorodých Maorů. Když se
maorští osadníci přizpůsobili chladnějšímu klimatu a drsnějšímu
životu svého nového domova, vyvinuli si odlišnou identitu a jazyk, ty
Moriorů, a přijali to, co by se ukázalo jako velmi nebezpečný nový
etický kodex. Někdy v prvním století po jejich příchodu jejich
náčelník Nunuku-whenau„zakázané krveprolití“ a Moriori opustili tři
velké tradice svých maorských předků: válčení , otroctví a
kanibalismus .
Jedním slovem, z Moriori se stali pacifisté. A bylo jich odhadem
2000, když běloši poprvé objevili své ostrovy v roce 1791. Pokud by
levicové lži o bílých byly správné, bylo by to pro pacifistu Morioriho
osudové setkání. Krutí bílí by zotročili tuto jemnou rasu s hnědou
pletí, povraždili muže, znásilnili ženy a vymazali jedinečnou kulturu
přímo na místě jejího zrodu. Ale levicové lži o bílých nejsou správné
a to se nestalo. Bílí nově příchozí neměli žádné nepřátelské úmysly,
a přestože Moriorům způsobili nějakou škodu tím, že zavedli
evropské nemoci jako chřipka a soutěžili s nimi o přírodní zdroje, do
30. let 19. století jich bylo stále asi 1600.
Smrt Morioriů
Ne, pacifismus Morioriů využila skupina z mnohem bližšího domova:
jejich vlastní maorští příbuzní. V roce 1835 přivezla unesená
evropská loď 900 členů kmenů Ngāti Mutunga a Ngāti Tama iwi
neboli kmenů na Chathamské ostrovy z pevniny Nového Zélandu.
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Byli to ve skutečnosti uprchlíci z takzvaných mušketových válek , ve
kterých nové evropské zbraně umožnily válečným tradicím Māorů
propuknout v orgii krveprolití a kanibalských hodů:

V prosinci 1831 taua [válečná strana] téměř 4000 Waikatos sestoupila na Waitara,
kterou obývala Ngatiawa. Několik malých skupin z nich padlo do rukou nepřítele a
byly zabity a snědeny; zatímco většina se uchýlila do silné pa, Pukerangiora. Tam
vydrželi dvanáct dní, a pak, přemožený hladomorem, se ubohá posádka pokusila
uniknout a utéct. Bohužel to byl pokus ve dne. Waikatos to pochopili, pronásledovali
a zajali množství polovyhladovělých ubožáků. Matky vrhaly své děti přes sráz, který
zde převyšuje řeku Waitara, a skočily za nimi, aby se vyhnuly děsivějšímu osudu v
rukou jejich krvelačných nepřátel. Zajatci byli zahnáni do velryb [dřevěných chýší] a
hlídáni hlídkami vyzbrojenými ostrými tomahawky. Toho dne se Waikatos zahltili
masem zabitých a následujícího rána bylo vyvedeno téměř 200 vězňů. Ti, kteří byli
dobře potetovaní, byli sťati na špalek kvůli jejich hlavě; někteří ze zbytku byli zabiti
ranou nebo řezem na lebce; na jiných se praktikovalo každé zjemnění krutosti,
zejména vražení rozžhaveného nabijáku do útrob. Děti a mládež byli rozřezáni,
vykucháni, vyplivnuti a opékáni nad ohněm vytvořeným z obrany rozebraného otce.
Odpoledne došlo k podobnému masakru a některé z těchto nestvůr tak chtivě
hltaly, že zemřely na následky svého obžerství. Hostina byla ozdobena
vytetovanými hlavami zabitých, které byly nalepeny na krátké tyče a umístěny vis-a-
vis svým věznitelům, kteří se občas zastavili ve svém hodování, aby je oslovili těmi
nejurážlivými výrazy. (Od aEvropský text z 19. století o maorském kanibalismu)

Nyní se stejné orgie krveprolití odehrály na Chathamských
ostrovech. Moriori pozdravili Māori s dobrou vůlí a přátelstvím; Māori
pozdravili Moriori tím, že zabili 12letou dívku a pověsili její
zmasakrované maso na sloupy. Poté se pustili do toho, čemu se
dnes říká Moriori genocida , která „zahrnovala sledování žen a dětí
na pláži a jejich ponechání umírat ve velkých bolestech během
několika dní“. Moriori přečíslili útočníky a mohli je odrazit, ale na
koncilu bylo rozhodnuto, že zákaz krveprolití Nunuku-whenau
nemůže být zrušen.
Stejná rada vyprovokovala úplnou genocidu, protože maorští
nájezdníci přirozeně ze své vlastní krvežíznivé kultury předpokládali,
že to byla válečná rada a že Moriorové nyní začnou vzdorovat
invazi. Po porážce následovalo zotročení a kolonialismus. Maorové
systematicky drtili Moriorskou kulturu a národnost. Jak přiznává i
levicová Wikipedie : „Maorští útočníci zakázali mluvit jazykem
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Moriori. Přinutili Morioriho, aby znesvětil jejich posvátná místa tím, že
na ně močil a vykadal se. Moriorům bylo zakázáno vzít si Moriori
nebo Māori nebo mít děti." V 60. letech 19. století zůstalo naživu jen
asi 100 Morioriů. Dnes fakticky žádní nejsou: Tommy Solomon,
poslední známý plnokrevný člen kmene, zemřel v roce 1933.
Pacifismus tváří v tvář maorské agresi vyústil ve vyhynutí. A to je
smutný příběh Morioriů. Je to také málo známý příběh, protože
neodpovídá levicovým lžím o jedinečně zlé a destruktivní povaze
bělochů a západní civilizace.
Maorové selhávají: na vině jsou bílí
Kontakt s bílými byl pro pacifistu Morioriho škodlivý, ale ne fatální.
Co se ukázalo osudným, byl kontakt s jejich vlastními příbuznými,
Maory. Pokud by tyto maorské kmeny nikdy neodešly na
Chathamské ostrovy, lidé a jazyk Moriorů by existovali dodnes.
Škoda, kterou jim běloši způsobili, byla neúmyslná a běloši
nevyužívali pacifismus Morioriů, natož je zabíjeli a zotročovali. Ani
běloši se neřídili maorskými válečnými kodexy na novozélandské
pevnině. Když tam dorazili bílí, Maorové žili v době kamenné a nikdy
neviděli zbraně jako muškety. Byli to samotní Māorové, kteří dychtivě
přijali bílou technologii k útokům a utlačování Māoriů – nebo spíše k
útokům a utlačování jiných kmenů, protože před příchodem bílých
neexistovala jednotná maorská identita. Ano, existoval společný
jazyk a kultura, ale totéž můžete říci o vzájemně nepřátelských
gangech Blood and Crip Black v Americe. Maorové jsou ve
skutečnosti černoši jižního Pacifiku: primitivní, násilničtí a žalostně
neschopní uspět ve vyspělé průmyslové civilizaci.
Například, ačkoli Maorové tvoří 16 % obyvatel Nového Zélandu, tvoří
53 % z těch, kteří jsou tam ve vězení. A jejich zločiny jsou
nepřiměřeně násilné a sexuální povahy. Nový Zéland má maorskou
obdobu pozoruhodného černého Jamajčana Delroye Eastona
Granta , který spáchal desítky znásilnění na starších bílých ženách v
britském hlavním městě Londýně. Māori Joseph Thompson spáchal
desítky znásilnění na bílých ženách a dívkách v hlavním městě
Nového Zélandu Aucklandu. Ale mainstreamová média nezmiňují

https://infogalactic.com/info/Tommy_Solomon
https://infogalactic.com/info/M%C4%81ori_people
https://www.theoccidentalobserver.net/2015/02/bend-it-like-bennett-genuflecting-to-jewish-power/
https://www.nzherald.co.nz/nz/serial-rapist-joseph-thompson-worried-about-what-other-inmates-think/UZSBJJPH5SD6YSMDNF6FJACOCI/


5/16

jeho rasu ani nediskutují o možnosti, že praktikoval kulturu
znásilňování amerického Black Eldridge Cleavera (1935–1998),
který se takto chlubil v roce 1968 :

Znásilnění bylo povstáním. Potěšilo mě, že vzdoruji zákonu bílého muže a
pošlapávám jeho systém hodnot a že znečišťuji jeho ženy – a myslím, že tento bod
mě nejvíce uspokojil, protože jsem byl velmi rozhořčen nad historickým faktem. o
tom, jak bílý muž využil černou ženu. Cítil jsem, že se mi mstí. Z místa znásilnění
se navenek v soustředných kruzích šíří zděšení. Chtěl jsem vyslat vlny zděšení po
celé bílé rase.

Ale mainstreamová média na Novém Zélandu samozřejmě
donekonečna diskutují o nadměrném zastoupení Maorů ve vězení a
selhání Maorů ve vzdělávání a zaměstnání: „Jakmile rozložíte
výsledky PISA, studenti Pakeha [White] jsou druzí na světě. a
Maorové jsou 34..“ Média obviňují z těchto maorských patologií bílý
rasismus. Ostatně, co jiného by mohlo být na vině? Nic jiného podle
levice. Pokud existuje pouze jedna lidská rasa, všechny skupiny jsou
stejně schopné dosahovat vysokých úspěchů a není důvod, proč by
Māori jednoho dne nekráčel ve stopách velkého bílého
Novozélanďana Ernesta Rutherforda .(1871–1937), který v roce
1908 získal Nobelovu cenu za chemii. Ve skutečnosti, na rozdíl od
lží a fantazií leváctví, existuje velká překážka pro to, aby Nobelovu
cenu za vědu získal kdokoli s významnými maorskými předky.
Čistokrevní Maorové mají nízké průměrné IQ a evoluční historii,
která se rozhodla pro fyzickou zdatnost, nikoli pro intelektuální úsilí.
Dobývání Pacifiku
Maorové se na Nový Zéland dostali asi po roce 1250 n. l. jako jeden
z posledních činů skutečně pozoruhodné diaspory , díky níž
prehistoričtí nečínští obyvatelé Tchaj-wanu rozšířili svou genetiku a
jazyky na ostrovy oddělené rozsáhlými úseky beztvarého oceánu, od
Madagaskaru na západě. na Velikonoční ostrov na východě.
Největšími tchajwanskými námořníky ze všech byli Polynésané ,
kteří využili své těžce získané znalosti noční oblohy, oceánských
proudů a dalších přírodních jevů k dobytí Pacifiku. Maorové jsou
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Polynésané, stejně jako Tonžané a Samoané, kteří také nabobtnají
novozélandskou vězeňskou populaci a přitom tvrdošíjně chybí v
kognitivně náročných oborech, jako je věda a matematika.

James Cook je svědkem lidských obětí na Tahiti, c. 1773 ( obrázek z
Wikipedie
Ale kdo by čekal, že Polynésané uspějí ve vědě a vzkvétají ve
vyspělé průmyslové civilizaci? Všichni byli ještě v době kamenné,
když Bílí Evropané zahájili svou ještě pozoruhodnější diasporu,
proplouvali všemi světovými oceány a doslova dali Polynésii na
mapu. Nizozemec Abel Tasman (1603–59) objevil Nový Zéland v
roce 1642 a pojmenoval ostrovy po nizozemské provincii Zeeland.
Pak přišel velký Brit James Cook (1728-79), který byl kdysi
oslavován jako jeden z největších průzkumníků a samorostlých
mužů v historii. Vyrostl ze skromného původu v severním Yorkshiru,
aby se stal zkušeným navigátorem a oblíbencem v Royal Navy. V
době jeho vraždy na Havajive věku 50 let podnikl tři úžasné plavby v
Pacifiku, nashromáždil neocenitelná vědecká a etnografická data a
vytvořil mapy, které se používaly ještě ve dvacátém století.
Vládnoucí ruinám
Ale právě proto, že Cook dosáhl velkých věcí, je nyní hlavním cílem
v levicové válce na Západě. Jak Nietzsche sardonicky vysvětlil ,
závist a zášť jsou jádrem levičáctví. Stejně tak snaha vytvářet vinu a
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pochybnosti o sobě samém u těch, kteří jsou schopni dosáhnout
vysokých úspěchů a ušlechtilých činů. Levičáci nemohou přidat na
velikosti západní civilizace, ale mohou udělat to, co je v jejich
myslích další nejlepší věc: vládnout ruinám. V tichomořských zemích
je nyní Cook odsuzován jako podněcovatel a agent bílého
kolonialismu, který krutě utlačoval a vykořisťoval Maory a další
domorodé národy. Jak uvedl Guardian v roce 2019 : "Cookův příjezd
byl pro Māori katastrofou." Ale ani zdaleka nebyla pro Moriory tak
velká katastrofa jako příchod Māorů. Invaze Maorů na Chathamské
ostrovy vyvrací levicové lži o bílé darebnosti a nebílé ctnosti.

Oběti maorské ekocidy: čtyři druhy moa ve srovnání s lidskou bytostí
( obrázek z Wikipedie )
Invaze Maorů by byla také velmi poučným okamžikem, kdyby leváci
byli upřímní ohledně svého dogmatu „Pouze jedné rasy – lidské
rasy“. Leváci tvrdí, že lidé jsou pod kůží všichni stejní, což znamená,
že všechny skupiny mohou vystoupat do stejných výšin úspěchu – a
proniknout do stejných hlubin zla. Māorové a další Polynésané
praktikovali otroctví, kanibalismus a lidské oběti dlouho před
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jakýmkoli kontaktem s bílými. Māorové byli také energičtí praktikující
hrozného moderního hříchu ekocidy. Když dorazili na Nový Zéland,
našli vzkvétající populaci obřích nelétavých ptáků, které nazývali
moa. Nyní jsou tito ptáci pryč: Maorové je zabíjeli ještě účinněji, než
by později poráželi Moriory. Velmi lituji zmizení moasů i Morioriů, ale
neobviňuji Māori z toho, co udělali. Byli věrní svým vlastním
měřítkům a sledovali své vlastní zájmy v nepřátelském světě.
Nicméně je solidní historií, že všechny takzvané hříchy Západu, od
otroctví přes genocidu přes kolonialismus až po ekocidu, existovaly v
mikrokosmu mezi Maory. Kdyby byli leváci upřímní ohledně jednoty
lidstva, zdůrazňovali by, že skutečně velké úspěchy Māorů –
nebezpečné a odvážné objevení a osídlení nové pevniny – jsou
doprovázeny některými skutečně strašnými přečiny.
Bílí jsou také ostrov
Ale leváci nejsou o svých zbožných dogmatech upřímní. Kdyby učili,
že Maorové a další nebílí mohou být také darebáci, zmařili by
skutečný cíl své ideologie: očernit bílé, svrhnout západní civilizaci a
ovládnout trosky. Proto levicová propaganda vykresluje
předkoloniální Nový Zéland jako to, co byste mohli nazvat zemí
otrokářských kanibalských svatých. Maorové jsou nebílí, což je činí
vrozeně ctnostnými v levičáckých očích a lepšími než vrozeně
ničemní běloši. Tato levicová fantazie o vrozené bílé darebnosti a
vrozené nebílé ctnosti odporuje levicovému dogmatu o absolutní
lidské rovnosti, ale co s tím? Leváci sledují moc, ne princip, když
povyšují melaninem obohacené Maory nad zatuchlé světlé Pākehas
(jak se na Novém Zélandu říká bílým). Ale levicová duplicita má ještě
hlubší úroveň, protože jejich údajně pro-menšinová politika velmi
škodí Maorům, o kterých tvrdí, že jsou tak znepokojeni. Stejně jako
všechny západní národy, Nový Zéland je ovládán zrádci, kteří
majíotevřel hranice masové imigraci proti vůli bílé většiny.
To znamená, že Nový Zéland se plní skupinami jako Asiaté, černoši
a muslimové, kteří nejsou náchylní k pocitu viny za údajné koloniální
hříchy spáchané proti Maorům. Otevřené hranice jsou špatné pro
Māoris na Novém Zélandu, stejně jako jsou špatné pro černochy v
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Americe. Ale levičákům je to jedno. Záleží jim na tom, že otevřené
hranice jsou špatné pro bílé a západní civilizaci. Smutný příběh
Morioriů je také proroctví o tom, co se stane bílým, pokud zůstanou
pasivní tváří v tvář nebílé invazi. Na začátku tohoto článku jsem řekl,
že část mého zájmu o menšiny, jako jsou Židé a Cikáni, pochází z
toho, že jsou to metaforické ostrovy, menšiny v moři gojimů nebo
gordžů .(Cikánské slovo pro necikány). Bílí jsou nyní ostrovem ve
stejném smyslu, menšinou v moři nebílých. Bílí jsou také ostrovem
jedinečných úspěchů a jedinečného potenciálu. Leváci chtějí vidět
ostrov bílých napadený, dobytý a zničený.
Moriori jako memento mori
Ale to se nestane. Železný zákon levičáctví bude platit pro ideologii
samotnou. A jaký je železný zákon levičáctví? Jednoduché: zákon
říká, že leváci vždy nejvíce škodí tomu, o co tvrdí, že jim nejvíce
záleží. Levičáci v Americe tvrdí, že se hluboce starají o černochy a
jejich blaho. Jistě, jak Steve Sailer neúnavně a nevyvratitelně
demonstroval , levicová politika byla zodpovědná za hrozný nárůst
počtu černochů zavražděných a zmrzačených jinými černochy. A
také v Černoši zabití nebezpečnou černou jízdou.
To je železný zákon leváctví v práci. Funguje to také tak, že
samozvaná labouristická strana v Británii dohlížela na zbídačování a
etnické čistky bílé dělnické třídy, včetně masového znásilňování
bílých dívek z dělnické třídy ve spolehlivých labouristických
obvodech, jako je Rotherham. Stejný zákon ale nakonec zničí i
samotné levičáctví. Mezitím jsou Moriori děsivým mementem mori
toho, co se stane těm, kteří jsou pasivní tváří v tvář invazi.
(Opětovně publikováno z The Occidental Observer se svolením
autora nebo zástupce)
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Související kusy od autora
Souvisejícího zájmu

Ricardo Duchesne

Existuje cesta ven?
Úvahy o osudu národního státu

Hans Vogel

Alan Sabrosky
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1. Vergissmeinnichtříká:
16. srpna 2023 v 16:52 GMT • před 2,6 dny • 100 slov ↑   
Fascinující!

P.S.: There’s an ‘uncontacted tribe’ in India called Sentinelese,¹
living in an island.² Their language, a total mystery.³

 No-one can go in said island; if you land there (either by
accident or not), they’ll kill you!

1. https://en.wikipedia.org/wiki/Sentinelese
 2. https://en.wikipedia.org/wiki/North_Sentinel_Island

 3. https://en.wikipedia.org/wiki/Sentinelese_language

Further reading: https://en.wikipedia.org/wiki/John_Allen_Chau

• Replies: @Notsofast
ReplyAgree/Disagree/Etc. This Commenter This Thread Hide
Thread 

 
2. Vergissmeinnicht says:

Ah, another ‘fun fact’:
 If your diet consists of eating Human Flesh, like in Papua New

Guinea, you will develop the DISEASE called Kuru – and that
will kill you!

https://en.wikipedia.org/wiki/Kuru_(disease)

3. songbird says:
Are Polynesians smarter/more civilized than Melanesians, or are
they about the same?

ReplyAgree/Disagree/Etc. This Commenter 
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4. The Germ Theory of Disease says:
Ave, O Caesar! Illi Moriori te salutant!

Hey, somebody had to do it.

• LOL: Rahan
ReplyAgree/Disagree/Etc. This Commenter 

5. Notsofast says:
August 16, 2023 at 10:49 pm GMT • 2.4 days ago • 100
Words   ↑
“this oasis, of peace and meditation offers not only a sharp
contrast to the toxic turbulence of the times but also inspires us
to search for sanity among the madness.”

well put sir, this is exactly what we need, to survive these
purposefully disruptive times. the silver lining in all of this, is
people finally awakening from the zioneocon borg mindset and
freeing themselves from the web of lies that construct the official
msm viewpoint. people must change their minds, before any
meaningful change can occur.

ReplyAgree/Disagree/Etc. This Commenter 

6. Notsofast says:
@Vergissmeinnicht
fascinating, thanks. seems like a very effective foreign and
imigration policy, sounds like they will be eventually washed
away by a tsunami of unknown origin, when the ptb tire of
waiting for them to fade away (given the potential real estate
value of their tropical island).

• Replies: @eckbach
ReplyAgree/Disagree/Etc. This Commenter This Thread Hide
Thread 
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7. eckbach says:
@Notsofast
Like Maui

• Agree: Notsofast
ReplyAgree/Disagree/Etc. This Commenter This Thread Hide
Thread 

 
8. Cameron Poe says:

The Maori seem quite similar to the folks rampaging through the
streets of America today I guess that makes us the Moriori,
small world.
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9. Charkes the Bald says:
August 17, 2023 at 12:33 pm GMT • 1.8 days ago • 300
Words   ↑
@Vergissmeinnicht
Kuru is not a disease that everyone gets form any cannibalism.
If it were, then there would be no more cannibals after about 5
years of cannibalizing. It is transmitted primarily by eating brains.
As most of the men warriors who did the killing got to eat choice
choice parts of muscle, it was largely women and children who
ate the brains and so got the disease.

And when men are butchers, they lose basic respect even for
their own kin who are women and children. So nobody was
going to stop any of the horrors.

The key question to answered is: why is the a war on whites? It
is not about skin pigmentation, and it is not about white
achievements being hated because of deep-seated envy and
covetousness. Out is because it was only whites who built
Christendom. And therefore, even the middling IQ anti-Christ
and anti-Christendom types sense that for their desire to destroy
Christ in nether world to come true they must wage war against
all things white. Neither Maori nor Bantu nor Comanche nor
Aztecs nor Melanesians nor Turks nor Mongols, much less
Jews, can ever rebuild Christendom. The clear majorities of all
those peoples will benefit if whites rebuild Christendom, and
over time, many of them can help run it. But their peoples cannot
rebuild it.

Everything comes down to that: it is either Christ and
Christendom (which requires historic Christianity – Modern
offshoots are central parts of the war against the real thing), or
else Chaos.

ReplyAgree/Disagree/Etc. This Commenter This Thread Hide
Thread 
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10. Rocky Road says:
@Vergissmeinnicht
Was not aware of this. Fascinating!

ReplyAgree/Disagree/Etc. This Commenter This Thread Hide
Thread 

 
11. nokangaroos says:

@Cameron Poe
Maori prevalence of “warrior gene” functional MAOA receptor
polymorphism

 is indeed at Bantu levels, iirc ~ 40%.
 The selective pressure (read: culling) must have been brutal as

the timeline
was much shorter.

ReplyAgree/Disagree/Etc. This Commenter This Thread Hide
Thread 

 
12. Exalted Cyclops says:

@Cameron Poe
Morlocks and Eloi work even better and the principle is
essentially the same. Interesting article by Langdon and I like his
coinage ‘Slave-Keeping Cannibal-Saints’ for the Maori. That
would be a excellent moniker for a gang as well.

ReplyAgree/Disagree/Etc. This Commenter This Thread Hide
Thread 
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